



Országgyűlés
Külsügyi Hivatal
EU-elnökségi munkacsoport
Titkárság

Állásfoglalás

Az Országgyűlés EU-elnökségi munkacsoportja 2009. december 17-i ülésén megbeszélést folytatott az EU-elnökséggel kapcsolatban a Magyarországon megrendezésre kerülő rendezvények szervezésének állásáról; a magyar EU-elnökségi feladatokról a spanyol elnökségi félév alatt és a trió együttműködés aktuális kérdéseiről; a Duna stratégiáról; valamint az EU-elnökség kulturális koncepciójáról, és az elnökségi kulturális programokról.

A megbeszélések eredményeként az EU-elnökségi munkacsoport a következő, konszenzussal hozott állásfoglalást fogadja el:

1. A spanyol-belga-magyar elnökségi trió munkájának megkezdésével a magyar EU-elnökségi felkészülés utolsó, legintenzívebb szakaszába értünk. Az EU-elnökségi munkacsoport felkéri a Kormányt, hogy a munkacsoport következő ülésére készítsen áttekintést arról, hogy az elnökségi felkészülés utolsó egy évében milyen felkészülési feladatok adódnak, ezeknek mi lesz az ütemezése, illetve ezek ellátásáért melyik tárca felelős.
2. Az EU-elnökségi munkacsoport felkéri a Kormányt, hogy készítsen egy rövid összefoglalót arról, hogy az EU-elnökségi felkészülés jelenlegi állapotát tekintve miben látja a felkészülés potenciális erősségeit, illetve gyengeségeit, melyek azok a lehetőségek, amelyekkel az elnökségi felkészülés utolsó egy évében még élhetünk, és melyek azok a veszélyek, amelyekkel a fennmaradó időben még számolnunk kell.
3. Az EU-elnökségi munkacsoport felkéri a Kormányt, hogy a munkacsoport következő ülésén tájékoztassa a munkacsoportot a spanyol-belga-magyar elnökségi trióval kapcsolatos, illetve a spanyol elnökség ideje alatt esedékes kommunikációs eseményekről, tevékenységekről.
4. Az EU-elnökségi munkacsoport felkéri a Kormányt, hogy készítsen egy összefoglalót arról, hogy az elnökséggel összefüggésben 2010 folyamán milyen fontosabb találkozókra kerül sor a trió partnerekkel, továbbá a Tanács, a Bizottság, illetve a Parlament prominens személyiségeivel, tisztviselőivel, delegációival Magyarországon és külföldön.

5. Tekintettel arra, hogy a magyar elnökség egyik prioritása a Duna Stratégia elfogadása lesz, az EU-elnökségi munkacsoport felkéri a Kormányt, hogy a 2010. február 25-26-i budapesti Duna csúcs tartalmi előkészítésével kapcsolatban folyamatosan tájékoztassa a munkacsoportot, szükség esetén akár írásban is.
6. Az EU-elnökségi munkacsoport egyetért a Kormány tervével, hogy a magas szintű rendezvényeket az arra alkalmasnak talált öt városban, Budapesten, Visegrádon, Balatonfüreden, Debrecenben és Szegeden rendezzék meg.



Mesterházy Attila
Frakcióvezető, Magyar Szocialista Párt



Pirtl Máttyás
Frakcióvezető-helyettes, Kereszténydemokrata Néppárt



Németh Zsolt
Frakcióvezető-helyettes, Fidesz-Magyar Polgári Szövetség



Kovács Kálmán
Frakcióvezető-helyettes, Szabad Demokraták Szövetsége